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KANGUREK — TEST 1

Zadania po 3 punkty

. Jaka liczbe trzeba wpisaé w kwadracik [_], aby réwnos¢

500 x [ ]+ 7 =2007 byta prawdziwa?
A)?2 B) 4 C)5 D) 10.

. Ktora z ponizszych liczb jest naymniejsza?

A)2-8  B)8+8 C) 72 D) 6-3.

Z ilu klockow zbudujesz nastepna bryle?

—{]

l 2) (17 -

1)_1/ . 3) — ! 4) ®

A)7 B) 8 C) 10 D) 12.

. Suma cyfr liczby 92 jest rowna 11. lle jest wszystkich liczb

dwucyfrowych, ktorych suma cyfr jest 117
A)8 B) 4 C)6 D) 10.

Ania wraca ze szkoly o godzinie 11%°. O godzinie 13*” dosta-
je obiad. Ile czasu Ania czeka na obiad?

A) 2 godz. B) 2 godz. 10 min.

C) 2 godz. 30 min. D) 3 godz.
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. Kwadrat rozcieto na 3 czesci.

Sierpien ma 31 dni. Jakim dniem tygodnia bedzie
1 wrzesnia, o ile wiadomo, ze 26 sierpnia byta sobota?
A) sroda B) czwartek
C) piatek D) sobota.
Zadania po 4 punkty
Mama przygotowala 12 pierogow z migsem, a z serem

0 7 wigcej. lle tacznie pierogéw przygotowata mama?
A) 19 B) 31 C) 84 D) 9eé.

Dwie z nich pokazano na rysunku obok.

> /— |

Wskaz brakujaca czesé.

v [NC

- Jasiu dodat wszystkie liczby parzyste od 2 do 10,

a nastepnie odjat od tej sumy liczbe 15. Jaki otrzymat wynik?
A) 10 B) 15 C) 20 D) 30.
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©10. Na drzewie siedziato 30 jaskolek. W pewnym momencie po-
fbowa 2z nich odfrungta, ale za chwilg przyfrungto
7 jaskotek. Ile obecnie jaskoélek siedzi na drzewie?

A) 20 B) 21 C)22 D) 30.

11. Basia dostaje co tydzien 10 zt kieszonkowego. Polowe tej
sumy odklada, aby kupi¢ upatrzona ksiazke za 25 zi. Po ilu
tygodniach bedzie mogta kupic te ksiazke?

A)po 6 B)po 5
C)po4 D) po 2.

" 12. lle jest liczb nieparzystych pomif;dzj«' 101407
" A)30 B) 20 C) 15 D) 14.

Zadania po 5 punktow

13. Suma dwdoch liczb jest rowna 15. Mniejsza z nich jest dwa
‘razy mniejsza od drugiej. Jaka liczba jest najmniejsza z nich?

A)4 B) 5 C)6 D) 8.

14. Z matych drewnianych klockow L
. - G, e

szesciennych Stas skleit szescienna
kostke (patrz rysunek). Nastepnie L
pomalowal wszystkie jej Sciany
zielong farbg. Ile matych klockow L
ma pomalowane dokladnie dwie
$ciany? /

A) 12 B) 10
C)8 D) 6.

N\




15. W turnieju druzyn pitkarskich startuje
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6 druzyn. Po kazdym meczu druzyna
przegrywajaca odpada z turnieju (remi-
sy sq wykluczone). Po ilu meczach zo-
stanie wytoniony zwycigzca turnieju?
A)po 5 B)po 4
C)po3 D) po 6.

16. Jasiu mial pomnozy¢ pewng liczbe

przez 2 Pomylit SI¢
i zamiast pomnozy¢, podzielit t¢ liczbe przez 2 i otrzymal
w wyniku 6. Jaka liczbe by otrzymal, gdyby si¢ nie pomyht?

A) 12 B) 24 C) 26 D) 30.

17. lle jest liczb trzycyfrowych o sumie cyfr rownej 37

A)3 B) 4 €15 D) 6.

18. Kaczka wazy 2 kg, indyk jest o 3 kg ci¢zszy niz kaczka,

a prosiaczek wazy o 18 kg wigcej niz kaczka i indyk facznie.
Ile wazy prosiaczek?

A)23ke B)25keg C)27kg  D)29kg.
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KANGUREK — TEST 11

Zadania po 3 punkty

1. Na drzewie siedziato 15 ptakow. Po chwili kilka z nich odle-
ciato i na drzewie pozostatly 4 ptaki.

o T d d
A B B
[le ptakow odleciato?
A)9 B) 10 i D) 12.

2. Kasia $pi po 9 godzin w dni powszednie, natomiast
w niedziele $pi 10 godzin. Ile godzin przesypia Kasia
w ciagu tygodnia?

A) 55 godzin B) 60 godzin
C) 64 godziny D) 70 godzin.

3. W kinie film ogladato 120 dzieci oraz 4 razy mniej doro-
stych niz dzieci. Ile oséb byto w kinie?

A) 150 B) 124 C) 200 D) 480.

4. Pawel mieszka na trzecim pietrze. Do mieszkania
na parterze prowadza 3 schody, a na kazde polpigtro prowa-
dzi 9 schodéw. Ile schodow pokonuje Pawel,
aby dojs¢ do swojego mieszkania?

A) 50 B) 52 C) 57 D) 60.
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. Rekord swiata w skoku w dal wynosi 8 m 95 cm. Zwyci¢zca
zawoddw uzyskat odleglos¢ 8 m 3 cm. Ile centymetréw za-
brakto do wyréwnania rekordu swiata?

A) 50 B) 61 C) 92 D) 15.

. Ola wypisala jedna za druga wszystkie liczby naturalne
od I do 15. Ilu cvfrowa liczbe otrzymata?

A) 19 B) 20 C) 21 D) 22,

Zadania po 4 punkty

. Asia ma dzis 3 lekcje. Lekeje
zaczynaja sie o godzinie 8"
1 kazda trwa po 45 minut. Po
kazdej lekeji jest 5 minutowa
przerwa. O ktore] godzinie
Asia konczy dzis lekcje?

A) 10" B) 10% C) 10" D) 11%,

. Na pi¢ciu karteczkach wypisano liczby.
|
39 | 16 19 21 15

Jurek wybral kartki z liczbami podzielnymi przez 3. Suma
liczb na kartkach Jurka jest rowna

A) 58 B) 75 C) 100 D) 80.

. Tata kupit 10 batonéw, a mama 6 takich samych batonow.
Tata zaplacit za batony o 8 zlotych wigeej niz mama. lle
kosztowat jeden baton?

A)lz B)2z C)3z D) 4 2.

10
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10. lle jest wszystkich kropeczek na skrzydlach biedronek?

BB
GEHHHRH S

A) 27 B) 62 C) 26 D) 50.

11. Kuba i Piotr otrzymali facznie 68 ziotych kieszonkowego.
Kuba otrzymat 27 ztotych. O ile zlotych wiecej kieszonko-
wego niz Kuba otrzymat Piotr?

A) o4l B) o 34 C)o 24 D)o 14.

12. Od pewnej liczby odjg¢to 20, a nastgpnie do otrzymanej licz-
by dodano 35. O ile zwigkszy si¢ ostatecznie wyjsciowa
liczba?

A)o 10 B)o I35 C)o 30 D) o 35.

Zadania po 5 punktow

13. Ala ma 3 takie same pudetka kredek i dodatkowo 4 kredki,
a Olek ma jedno takie pudetko 1 dodatkowo 20 kredek. Kaz-

dy z nich ma tyle samo kredek. lle kredek jest w kazdym
pudetku?

A) 6 B) 8 C) 10 D) 12.

14. Do skrzynki wazacej 4 kg zapakowano trzykilogramowe
puszki z farba. Teraz ta skrzynka wazy 67 kg. [le puszek
farby wiozono do tej skrzynki?

A) 15 B) 17 C)21 D) 23.

11
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15. Na szalkach wagi potozono identyczne paczki i odwazniki.
Waga jest w rownowadze. Ile wazy jedna paczka?

St A S
= g:l,__

A) 1 kg B)2 kg C)3 kg D) 4 kg.

16. W szafic babci Ania znalazla duze pudetko z koralikami
°  w kolorach: niebieskim, biatym, Zz6ltym i zielonym. Zrobila
dla siebie sznur korali z 62 koralikow, nawlekajac najpierw
koralik niebieski, potem  bialy, nastgpnie  zolty
i po nim zielony. Dalej na sznur nawlekala koraliki
w takiej samej kolejnosei. Jakiego koloru jest ostatni kora-
lik?

A) niebieskiego B) biatego
C) zoltego D) zielonego.

17. Jedna gaska wazy tyle, ile wazy | 8 &L
jedna kaczuszka i trzy rybki, a dwie "0 T S 0
kaczuszki waza tyle, ile jedna gaska
i jedna rybka. Ile rybek wazy jedna | .:f*fj’)-_‘-‘:‘ = e

kaczuszka? e =
A)5 B) 4 )3 D) 2.

18. W ogrodku rosng 4 krzewy roz. Kazdy z nich ma 5 gatazek.
Na kazdej gatazce zakwitlo tyle roz, ile jest galazek na
wszystkich krzewach. lle r6z kwitnie w ogrodku?

A) 20 B) 100 C) 120 D) 400.

12



o
£

W

A& ) ) R
f/[ﬂ-}' Matematyka z wesofym Kangurkiem I\
| o Y

Matematyka z wesofym KangurRiem

KANGUREK — TEST 111

Zadania po 3 punkty

. Rok szkolny konczy sie 25 czerwca. Nowy rok szkolny za-
czyna si¢ 1 wrzesnia. Ile dni trwaja wakacje? (Czerwiec ma
30 dni, lipiec i sierpien po 31 dni).

A) 60 B) 62 C) 67 D) 70.
. Ktora z ponizszych liczb jest najwieksza?

A) 8-2 B) 8+8

C)7-2 D) 6-3.

. Do przedszkola kupiono 3 pudetka kredek, po 12 kredek
w kazdym pudelku i 6 pudelek kredek, po 8 kredek
w kazdym. Ile kredek zakupiono?

A) 29 B) 20 C) 180 D) 84.
. Ania zasngla o godz. 21*". Obudzila si¢ nazajutrz
o godz. 6. Ile godzin spata?
A) 8 godz. 15 min. B) 9 godz. 15 min.
C) 10 godz. D) 10 godz. 15 min.

. Suma cyfr liczby 25 jest rowna 7. lle jest wszystkich liczb
dwucyfrowych, ktérych suma cyir jest takze 77

A)7 B) 6 C)5 D) 8.

13
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6. Ania czyta codziennie po 6 stron swojej
ulubionej ksiazki, ktora liczy 96 stron. Po ilu
dniach Ania przeczyta calg ksiazke?

A) po 12 dniach B) po 15 dniach
C) po 16 dniach D) po 18 dniach.

Zadania po 4 punkty

7. lle wsrdéd ponizszych liczb

5+, 3141, 2-2007, 101
jest liczb parzystych?
A)l B) 2 C)3 D) 4.

8. Pazdziernik ma 31 dni. Pierwszym dniem tego miesiaca bg-
dzie niedziela. Jakim dniem tygodnia bedzie ostatni dzien te-
g0 miesiaca?

A) poniedzialek B) wtorek
C) sroda D) czwartek.

9. Mama przygotowata dwa rodzaje pierogow: 2z serem
i z migsem, lacznie 48 sztuk. Pierogow z serem bylo
0 6 wigcej niz pierogdw z migsem. lle pierogow z serem
przygotowata mama?

A) 55 B) 41 €22 D) 27.

10. O 8" rano temperatura powietrza wynosita 9°C. Co godzine
temperatura wzrastata o pol stopnia. Jaka byla temperatura
o godzinie 12" w potudnie?

A)10°C  B)11°C C) 12°C D) 15°C.

14
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11. Natalia urodzita sie, kiedy jej starsza siostra Ania miala
15 lat. Dzi$ Ania ma 21 lat. Ile lat ma Natalia?

A)6 B)5 C)4 D) 7.

12. W turnieju pilkarskim biorg udzial 3 druzyny.
Kazda z nich rozgrywa po dwa mecze z kazdg
inna. lle meczéw w tym turnieju zostanie roze-
granych?

A) 4 B) 6 C) 8 D) 12.

Zadania po 5 punktow

13. O ile najwi¢ksza z ponizszych liczb
3-5, 48, 73, 310
jest wieksza od najmniejszej z nich?
A)o S B)o 10 Clo 17 D)o ll.

14. Mama kupila 4 identyczne opakowania gumy do Zzucia
i jeszcze 6 sztuk. Dzieci wysypaly zawartos¢ 3 opakowan.
Mialy wowczas jedno opakowanie i 54 sztuki gumy luzem.
lle sztuk gumy do Zucia bylo w jednym opakowaniu?
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15. W klasie Karola jest co najmniej 20 uczniow, lecz mniej niz
30. Wiadomo, Ze jesli ustawiajg si¢ trojkami, to zostaje jeden
uczen. Podobnie, jezeli ustawiajg si¢ czworkami, to takze zo-
staje jeden uczen. Ilu uczniow jest w klasie Karola?

A)22 B) 23 C) 25 D) 26.

16. Gdy tata robi 3 kroki, to jego syn Tomek robi 4 kroki. Tata
na spacerze z Tomkiem zrobit 240 krokoéw. Ile krokéw zrobil
Tomek na tym spacerze?

A)320  B)400 C) 480 D) 500.

17. W dwéch naczyniach znajduje si¢ wo-
da. W pierwszym z nich jest 20 litrow
wody. Po przelaniu z pierwszego na-
czynia do drugiego 8 litrow okazalo sig,
z¢ w obu naczyniach jest tyle samo
wody. Ile litrow wody bylo w drugim
naczyniu na poczatku?

A) 10 B)4 C)6 D) 12.

18. Suma dwoch liczb jest rowna 135, a ich réznica 3. Jaka liczba
jest wigksza z nich?

A)6 B) & )9 D) 10.

16
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Zadania po 3 punkty

1. Klucz do otwarcia skrzyni, w ktérej ukryto skarb oznakowa-
ny jest liczba bedaca wynikiem dzialania:
3-(3:5-2+7).

Wybierz wiasciwy klucz.

e Tﬂ 60 B) M| 50

o B0l v w0

bt

2. Adas urodzit si¢ 3 czerwca i byt to piatek. Bolek urodzit sig
19 czerwca tego samego roku. Jaki byt wtedy dzien tygo-
dmia?

A) czwartek B) piatek
C) sobota D) niedziela.

3. Nazwa naszego konkursu w réznych jezykach brzmi nastepu-
jaco:
Kangur (polski)
Kangourou (francuski)
Klokan (czeski).
[le liter wspolnych majg te trzy nazwy?

A)l B)2 C)3 D) 4.

17
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4. Zegarek elektroniczny wskazuje godzing 13:06. lle czasu
uplynie nim ten zegar wskaze po raz pierwszy koleny raz
godzing o tej samej sumie cyfr?

A) 30 minut B) jedna godzina
C) 59 minut D) 9 minut.

5. Kilogram pomidoréw kosztuje
3 7t 50 gr. Leszek kupit 5 kilo- [N

graméw pomidorow i placit | i
banknotem  dwudziestozioto- Q?_
wym. lle reszty otrzymat?

CTA ALOTYCH |

A) 1zt 50 gr B) 2 7
C)2z 50 gr D) 3z

6. Na kazdej z 50 koszulek naklejono jedna z liczb od 1 do 50.
Na mecz pitki noznej chtopcy wybrali koszulki z liczbami
podzielnymi przez 6. Ilu chiopcow bylo w tej druzynie?

C S IC ‘:ﬁ C o 1:";‘j3

L ..... _ It__ [ Il_,.u_~___: e e @ 2

A) 12 B) 10 C)8 D) 6.
Zadania po 4 punkty

7. 30 uczniéw pewnej klasy ustawito sie czwoérkami. Ostatnia
grupa byfa mniejsza. Ilu uczniéw liczyla?

A)l B)2 C)3 D) 4.
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8. W dwoch naczyniach jest odpowiednio 5 litrow i 25 litrow
wody. lle litréw wody trzeba przela¢ do mniejszego naczy-
nia, aby w obu naczyniach byto tyle samo wody?

A)5 B) 10 C) 15 D) 20

9. Suma dwoch kolejnych liczb dwucyfrowych jest liczba trzy-
cyfrowa. Jaka co najmniej musi by¢ mniejsza z nich?

A) 49 B) 50 C) 51 D) 60.

10. Na rabatce posadzono krzewy biatych i czerwonych r6z w
tacznej liczbie 360. Czerwonych 16z jest dwa razy wigcej niz
biatych. Ile biatych réz posadzono?

A)100  B)110 C) 120 D) 180.

11. W pewnej klasie dokladnie potowa uczniéw uprawia sport:
10 uczniow gra w siatkowke, 8 uczniow w pitke nozna.
Wéréd tych sportowcéw dwoch gra w siatkdwke 1w pitke
nozna. [lu uczniéw jest w tej klasie?

A) 28 B) 30 )32 D) 36.
12. W sali kinowej jest 12 rzedow po 20 miejsc 1 8 rzedow

po 10 miejsc. Seans filmowy ogladato 200 osob. lle miejsc
bylo wolnych podczas tego seansu?

i XINQ W

A)120  B)140 C) 100 D) 150.
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Zadania po S punktow

13. W kazde puste pole diagramu wpisujemy sumg liczb
z dwéch pdl bezposrednio je poprzedzajacych.

(2[4 T [ [ Jof [ [ [ |
Jaka liczbe wpiszemy w pole oznaczone znakiem zapytania?
A) 4l B) 42 C)43 D) 50.

14. Na poczatkowym przystanku do au-
tobusu wsiadta pewna liczba osdb. Na
pierwszym przystanku na trasie wy-
siadlo 7 osob, a wsiadly 2 osoby. Do
kolejnego przystanku dojechalo 27

pasazerow.
Ile 0s6b wsiadto do autobusu na poczatkowym przystanku?
A) 20 B) 29 E)y32 D) 30.

15. Jesli Zosia co tydzien bedzie oszczedzal polowe swojej ty-
godniowki, to za 4 tygodnie bedzie mogla kupi¢ upatrzonag
ksiazke, ktora kosztuje 16 zl. Jaka sume Zosia dostaje
co tydzien od rodzicow?

A)4z.  B)8zk C)10z. D) 12z

16. Odleglos¢ pomiedzy miastami A i B wynosi 12 kilometrow.
O godzinie 8" z miasta A wyrusza piechur na trase
w kierunku miasta B. Piechur pokonuje 5 kilometrow
na godzine. O ktérej godzinie dotrze do miasta B?

A) 9" B) 10% C) 10* D) 11%.
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17. 40 litrow mleka przelano do butelek jednolitrowych
i potlitrowych. Lacznie uzyto 60 butelek. Ile bylo butelek

jednolitrowych?
A) 10 B) 30 C)25 D) 20.

18. Babcia i jej dwie wnuczki blizniaczki maja tacznie 78 lat.
Babcia jest o 54 lata starsza od kazdej ze swoich wnuczek.

3
! lﬁ —
‘|‘£ & — 78 lat

[le lat ma kazda z wnuczek?
A) 14 B) 8 C)7 D) 5.

T
i,

A
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Zadania po 3 punkty

1. Kazdy =z czterech pieskOw swojg wage (wyrazong
w kilogramach) przedstawia jako wynik dziatania

=3 .{j_ ’ ?E'g_. ...... - -{_ :l,:;‘_'j e i ‘:ip ,;-:.. “'
, oo \_\_::,_'—a-i L et e e
~/85-3-6-  /@3-6-12-  43-2-2% 9 2 3 5
et as & g N R .; Y TR S A
i - Y HER £ \<.I-\ |: .r ! i '\:‘1\ f b Ii‘-.\\" Y L
D, S B, e W L LN yh b Lol L%, e
Azor Burek Agis Puszek

Ktory z pieskow jest najciezszy?
A) Azor B) Burek C) Agis D) Puszek.

2. Dwaj chiopcy Adam i Tomek mieli po 4 rzutki 1 celowali
nimi do tarczy.

Adam

Ile tacznie punktow chiopey zdobyli?
A) 58 B) 60 C) 62 D) 64.

22
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Ela ma 20 lalek, a Sylwia ma ich o 4 mniej.
Kasia ma dwa razy mniej lalek niz Sylwia.
lle lalek ma Kasia?

A)4 B)6 C) 8 D) 10.

. Suma trzech liczb, z ktorych kazda jest o 3 wigksza

od poprzedniej, jest rowna 15. Jaka liczba jest najmniejsza
znich?

A)l B)?2 C)3 D) 4.

. Na parterze 8 pietrowego budynku sa 2 mieszkania, a na kaz-

dym pigtrze jest ich 6. Ile mieszkan jest w tym budynku?
A) 22 B) 16 C) 48 D) 50.

Ala ma 8 ptyt CD. Na kazdej z nich nagrano 12 piosenek.
Ala zna polowe z nich. Ile piosenek zna juz Ala?

A) 48 B) 20 C) 10 D) 32.

Zadania po 4 punkty

Trzy liczby ustawiono w kolejnosci wzrastajace). Kazda na-
stepna jest dwa razy wigksza od poprzedniej. Trzecia liczba
jest 24. Jaka jest pierwsza liczba?

A)2 B)3 C)4 D) 6.

Uczniowie pewnej klasy ustawili si¢ w jednym szeregu. Li-
czac od lewej do prawej Piotrek byt 17 — ty, zas liczac prze-
ciwnie, od prawej do lewej byt 15 — ty. Ilu uczniow liczy ta
klasa?

A) 30 B) 32 C) 31 D) 35.

23
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9. Trzej chlopcy: Adam, Bolek i Czesiek startowali w zawodach
w dwoch konkurencjach: w skoku wzwyz i w skoku w dal.
Otrzymali nast¢pujace punkty:

(A) Adam: 14, 16

(B) Bolek: 12, 15

(C) Czesiek: 15, 16.

Suma zdobytych punktow decydowala o ostatecznej kolejno-
Sci. Jaka ona byla?

A)A,B,C B)A,C,B
C)CA,B D)C, B, A.

10. Do pewnej liczby dodano 3-9, a nastgpnie od otrzymanej
liczby odjeto 2-7. O ile zwigkszyta si¢ ta poczatkowa liczba?
A)o 10 B)o 12 C)ol5 D)o 13.

11. Do pewnej liczby dodano 2, a nastepnie otrzymang sume

podzielono przez 2 i otrzymano w wyniku 3. Jaka byla ta po-
czatkowa liczba?

A)?2 B)4 C)3 D) 5.
12. Basia mieszka w tym samym bloku co Czesia. Basia na dru-
gim pietrze, a Czesia na piatym. Na kazdym polpigtrze jest 9

schodow. lle schodéw musi pokona¢ Basia, aby odwiedzi¢
Czesig?

A) 36 B) 50 C) 52 D) 54.

Zadania po S punktow

13.Kuba wypisat liczby od 1 do 200 wtacznie. Ile razy uzyt cy-
fry 07

A) 31 B) 22 C) 20 D) 900.
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14. Na poczatkowym przystanku do autobusu wsiada pewna
liczba oséb. Na pierwszym przystanku na trasie wysiadio
7 0sdb, a wsiadto 5, za$ na nastepnym przystanku wysiadly
2 osoby, a wsiadlo 6. Do czwartego koncowego przystanku
dojechato 27 pasazerow. Ile oséb wsiadlo do autobusu
na poczatkowym przystanku?

A) 28 B) 25 C)24 D) 22.

15. Za 7 biletow nalezy zapltaci¢ o 27 zlotych wigcej, mz
za 4 takie same bilety. Ile kosztuje 12 takich biletow?

A)108zt B)>50z C)3%z D) 100 zt.

16. Babcia i jej dwie wnuczki blizniaczki maja tacznie 86 lat.
Babcia ma 60 lat. Za ile lat kazda z blizniaczek bedzie miata
20 lat?

A)za7 B)zag8 C)za9 D) za 10.

17.Tomek kupit 20 ptyt CD, a Karol 12 takich samych piyt. To-
mek zaptacit za nie o 12 zt wigcej niz Karol. Ile Tomek za-

placit za zakupione plyty?
A) 50 z B)35z C)32z D) 30 z.

W kazdy kartonowy prostokat wpisano liczbg bedaca suma liczb
z dwoch Kartonikow lezacych pod nim i stykajacych sig z nim.
Niektore z tych liczb zamalowano. Jaka liczbe wpisano na kar-

toniku oznaczonym znakiem zapytania?

23]
| T | .
o [ T8 ] 1
[ 3 | R
A) 15 B) 14 C) 13 D) 12.

25



= -3 f’, - - by \ :Ir
% MatematyRa z wesofym Kangurkiem r? \

A

&Wa_fem&.-fj{a- z wesofym Ka rzgur!{;em
KANGUREK — TEST VI

Zadania po 3 punkty

Ktora z ponizszych liczb jest najwigksza?
A)29-3-6 B)1+56 C)20:4+5 D) 100:10-8.

Ola ma w skarbonce 2 monety pigcioztotowe, 6 monet dwu-
ztotowych 1 4 monety jednoziotowe. Ile zltotych ma Ola w
skarbonce?

A) 26 B) 12 z C) 19z D) 50 zt.

. Przechodzac od gory do dolu po diagramie spotykamy trzy

liczby i1 dodajemy je.

|'\'le“:|
Py /"“ - \\‘L
b 1-‘/ e
: \"-. '.f".l I \
» @ O &
Jaka najwigksza sume otrzymalismy?
A) 8 B) 12 Ci7 D) 11.

. Ania i Basia zbieraja karteczki ,,Witch”. Ania ma ich wiece;.

Gdy Ania data Basi 35 karteczek, to obie dziewczynki maty
ich po 150. Ile karteczek miala Ania na poczatku?

A) 150 B) 170 C) 185 D) 200.
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Jasiu od pewnego czasu otrzymuje co tydzien 10 zt kieszon-
kowego, z czego polowe wydaje na smakotyki. Po uptywie 8
tygodni za wszystkie zaoszczedzone pieniadze kupil pitke
nozna. lle kosztowata ta pitka?

A) 50 7t B) 40 z}
C) 35 D) 30 7.

Mama przygotowata 15 pierogow z serem, a z migsem dwa
razy wigcej. lle pierogow przygotowata mama?

A) 45 B) 32 C) 34 D) 30.

Zadania po 4 punkty

Zosia wychodzi ze szkoty o 11°°. Droge do domu
pokonuje w ciagu 20 minut. Dzisiaj wracajac spo-
tkala kolezanki 1 rozmawiala z nimi przez
15 minut. O ktérej godzinie Zosia wrocita dzisiaj
do domu?

Aj 1122 B) 12 & 12° D) 137,

Ala jest 3 razy starsza od Eli, a Ela jest o dwa lata starsza
od Kasi. Kasia ma 3 lata. lle lat ma Ala?

A) 15 B) 8 C) 12 D) 9.

Marek spojrzat na swdj elektroniczny zegarek o godzinie
13:04. Zauwazyl, ze sumy cyfr liczby wyrazajacej godziny
1 wyrazajace] minuty sa takie same 1 wynosza 4. lle razy
miedzy godzing 13% i 14% taka sytuacja si¢ wydarzy?

A) 10 B) 5 C)4 D) 2.

er
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10. Ania i Piotrek maja w sumie tyle lat, ile ich 36 — letnia ma-
ma. Ania jest o dwa lata starsza od Piotrka. Ile lat ma Pio-
trek?

A) 20 B) 21 C) 17 D) 19.
11. Na ktora z ukladanek zuzyto najwigksza liczbe kwadrato-

wych kartonikéw (uwaga: przy tworzeniu uktadanek niekto-
re kartoniki przecigto)?
Z

A) | B)

Q) D)

12. Na ile sposobow 3 osoby mozna ustawi¢ w szereg”
A) 6 B)3 C)2 D) 1.

Zadania po 5 punktow

13. Na poczatkowym przystanku wsiadfo do autobusu
25 o0s6b. Na pierwszym przystanku na trasie wysiadlo
7 os6b, a wsiadlo 5, zas$ na nastgpnym wysiadly 2 osoby,
a wsiadto 6. Ilu pasazeréw dojechato do nastepnego konco-
wego przystanku?

A) 24 B) 25 C) 26 D) 27.
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14. W sali C jest 40 miejsc, o 20 mniej niz w sali B. W sali A
jest dwa razy mniej miejsc, niz w sali B. ITle miejsc jest
w sali A7

A) 30 B) 60 C)20 D) 40.

15. Kazdy z pigciu chlopcow ma 5 par butow 1 do kazde) pary
butéw 5 par sznurowadet. Ile par sznurowadet tacznie majq
chlopcy?

A) 15 B) 125 L) 359 D) 25.

16. Jaka najmniejszg 1loscig klockow nale-
zy uzupelni¢ przedstawiong na rysunku
budowle, aby otrzymaé¢ budowlg w
ksztalcie szescianu?

A) 15 B) 16 C) 14 D) 17.

17. O ile najwigksza liczba trzycyfrowa parzysta jest wigksza
od najwiekszej liczby dwucyfrowej nieparzyste;?

A)o 898 B)o &899 C) 0900 D) o 991.

18. Na podworku biegaja pieski 1 chodza kury. Razem
17 zwierzatek. Adam policzyl, Ze maja one lacznie 42 nogi.
lle kur chodzi po podworku?

A) 20 B) 24 C) 15 D) 13.
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